# 🍟 資 格 講 座

#### Web サイトからの申込み

下記 URL もしくは QR コードを参照し、 専用フォームから入力をお願いいたします。

### 資料請求

#### 資格講座のパンフレットをご郵送いたします。

Web・お電話でお気軽にご連絡ください!



### 講 座 申 込 期 間

# 2021年3月5日(金)~ 各講座初回開講日の2週間前まで

- ※申込用紙を使用する場合、各講座初回開講日の2週間前まで(当センター必着)
- ※申込期間終了後も、定員に余裕がある場合は、申込期間を延長する場合がございます。

#### 開講

申込者が 12 名以上になった講座につきましては開講となります。(最低開講人数が 12 名に達しなかった講座は、開講を中止させていただく場合がございます。)

### 受講料の納入のお知らせ 初回開催日等に関するご案内の送付

受講料の納入に関しましては、お振込先をご連絡いたします。所定の期日までに各金融機関からお支払い下さい。 入金確認通知の発送はいたしません。

教材につきましては、ご郵送させていただきます。

#### 開講決定連絡

お申込期間中に最低開講人数に達し、開講が決定になった講座につきましては、お申込みの方に当センターより開講決定と受講料の納入についてのご連絡(メール)をいたします。

#### 不開講のご連絡

講座が不開講となった場合は、当センターよりお申込 み者にご連絡いたします。



その他受講に関する注意事項は、 Web に掲載している桐蔭生涯学習 講座受講規約をご確ください。

#### 受講手続きの完了

講座のキャンセルおよびお申込内容に変更があった場合は、速やかに当センターまでご連絡ください。

#### 注意

講座開始日一週間前までに受講に関するご案内が届か ない場合は、お手数ですが、当センターまでご連絡くだ さい。

#### 受講開始

注意

資格講座につきましては、割引適用外と なりますのでご注意ください。

# 受講生 **特典**

- ◆受講期間中、桐蔭横浜大学図書館をご利用いただけ ます。
- ◆シンフォニーホール友の会にご入会いただけます。

特典を利用する場合は、受講証の提示が必要になります。但 し、今回はオンラインでの実施となるため、受講証の発行は いたしません。各種特典を受けられる場合は、当センターま でお問い合わせください。

お気軽にお問い合わせください!

**3**045-975-2100

□ transition@toin.ac.jp

桐蔭横浜大学 地域連携・生涯学習センター講座窓口

## Web サイトからの申込み >>>

講座の詳細はホームページでご覧いただけます。



ホームページ

URL : https://www.toin-sgc.com/

桐蔭 生涯学習講座・資格講座

検索

